
 

 
www.budaifc.hu 

 

                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2019. augusztus 19-től  25-ig: 
 

 

U19(’01/’02)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2019.08.23.   10:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Paksi FC  2-9 (0-4) 

G: Dévai, Váradi 

 

Daradics (4) – Váradi (3), Zsámbéki (3), Boksay (3), Knódel (3) – Dévai (5), Tóth (2), Bakró (3) –  

                        Pataki (2), Makács (4), Molnár (4) 

Cs: Bohl  

 

Mérkőzéselemzés: 

Az első bajnoki mérkőzést játszottuk a Paks ellen hazai pályán, és szoros eredményt szerettünk volna elérni, de a 

mentalitás, a hozzáállás miatt súlyos vereségbe futottunk bele. Sajnos, a mérkőzésre nem tudtunk a legerősebb 

kerettel kiállni, DE EZ NEM MENT FEL SENKIT A FUTÁS, ÉS A MAXIMÁLIS ERŐBEDOBÁS ALÓL. Ha 

ebben a bajnokságban, akarunk focizni hosszútávon, akkor ez NEM FÉR BELE. NEM FÉR BELE, HOGY: 

ELMEGY A KEDVÜNK,  

FELADJUK,  

MIÉRT HIBÁZUNK HÁTUL VAGY ELŐL, 

NEM BÍZTATJUK A MÁSIKAT, 

NEM AKARJUK KIJAVÍTANI A MÁSIK HIBÁIT. 

 

Van egy hétvégénk, és három napunk, hogy egy kicsit tisztába tegyük a fejeket, mert senki sem akarja ezt még 

egyszer átélni. Ha tudunk változtatni a mentalitáson, akkor meccsről meccsre jobbak leszünk, ha nem akkor csak 

annyit tudok mondani, hogy van lejjebb. 

 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U17(’03)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2019.08.24.   10:00 óra  
Paks, Fehérvári út 29, Paksi FC Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Paksi FC - Budai FC    5-1 (1-0) 

G: Székely Be. 

 

Andró (6) –Major (5), Kubitsch Ke.(7), Rásó (6), Soóky (5) - Béres (5), Hegedűs (5) - Méhész (5) –  

                   Székely Be. (6), Kiss L.(5), Schiszler (5) 

Cs.: Székely Bo. (5), Lakatos (5), Tóth M. (5), Hajdú (-), Gálhidy (-) 

 

Mérkőzéselemzés: Nagy örömünkre kezdetét vette végre a bajnokság, így több, mint két hosszú hónap után ismét 

érezhettük a tétmérkőzések izgalmát. 

 
Nem tudtuk pontosan, a nyáron milyen változások történtek első fordulóbeli ellefelünknél, ezért külön nem készültünk a hazaiakra, az első 
percek így ismerkedéssel teltek a pályán. Gyorsan konstatálhattuk, hogy a tavalyi szezonhoz képest kicserélődött a játékosanyag, és 
egészen más minőséget képviselnek a paksiak. A pálya tengelyében remek erőket vonultattak fel, amiket védekezésben jól kezeltünk, 
azonban sokszor csak szögletre, pontrúgásra sikerült mentenünk, amelyekből sok lehetőséget alakított ki a hazai csapat. Főleg ők 
domináltak, Schiszler átlövése jelentett komoly veszélyt a részünkről, majd egy technikai hibát kihasználva Kiss ugrott ki, a kapus a 
tizenhatoson belül elütötte, a jogos tizenegyest a sértett vállalta magára, azonban ezúttal a hálóőr győzött, leért a lapos lövésre. A félidő 
lefújása előtt a hazaiak legveszélyesebb játékosa egy szöglet utáni fejesből megszerezte a vezetést, amelyet Székely Benedek kis híján 
egalizált az utolsó percekben.  
A második játékrészt rendkívül erőteljesen kezdtük: Székely szerzett labdát, miután a kapus, és a védő is ügyetlenkedett, az üresen tátongó 
kapu elé aztán mégis bevetődtek, így elmaradt a gyors egyenlítés. Kiss ziccere következett, megkerülte a kapust, úgy nézett ki, már csak az 
üres kapuba kell vágnia a labdát, azonban a hálóőr valahonnan mégis megérkezett, és ismét menteni tudott. Nem jött össze az egyenlítés, 
bár a csapat hatalmas energiákat mozgósított, sőt, a 65. és 75. perc között mintha 10 percre lehúzták volna a rolót, a Paks eldöntötte a 
mérkőzés sorsát. A szépítés lehetőségét nem adtuk fel, Székely Botond lábáról ziccerben csúszott le a labda, majd rögtön utána már 
Székely Benedekhez játszott, aki a hosszú sarokba helyezett. Sajnos a végszó a hazaiaké volt, az utolsó találatot ők szerezték a 
mérkőzésen. 
 

Összegzés: Tanulságos mérkőzésen vagyunk túl, amely egyértelműen rámutatott, el kell felejtenünk a tavalyi év 

mérkőzéseit, mert egy-egy csapatnál a nyáron nagy változások történhettek. A Paks rendkívül megerősödött, de a 

mérkőzésnek sok fordulópontja volt, amikből most mi mindegyikből negatívan jöttünk ki. Motiváltan várjuk 

következő mérkőzést, és majd a hazai visszavágót, hogy javíthassuk az első forduló gyenge összképét! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U16(’04)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2019.08.24.   12:00 óra  
Paks, Fehérvári út 29, Paksi FC Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Paksi FC - Budai FC    0-0 

G: - 

 

Tóth A (7) – Illés (5), Szöllősi (7), Pál (7), Krausz (7) –  Horváth D (7), Király (7) –  

                     Ihász (6), Bárány-Doór 7, Gáspár (7) – Szokoli (5) 

Cs: Kinics, Márfai (-), Pikó (-), Bodon (5), Horváth Á. (6), Lovas T. (-) 

 

 

Szombaton délben, Pakson kezdtük meg az idei szezonunkat az országos II. osztályú bajnokságban. 

 
A mérkőzés elején átadtuk a kezdeményezést a Paksnak és próbáltunk a saját térfélen mindenhol létszámfölényt kialakítani és zártan 
védekezni. Ebben a periódusban a támadásépítéseinket úgy használtuk, hogy a középső harmadot minél gyorsabban mélységi passzokkal 
átjátszottuk, próbáltunk hosszú labdákkal a védelmük mögé kerülni. Voltak lehetőségeink és több pontrúgásaink is , de nem sikerült belőlük 
gól szerezi. Paks gyors szélsőiket jól semlegesítettük és a középpályásaikat is időben feltudtuk venni.  
 
 
 



 
A második félidőre szerkezetet váltottunk és feltoltuk a védekezésünket a középső harmadba, ami kockázatos volt , de mi jöttünk ki belőle 
jobban. Sok labdát szereztük a középső és támadó harmadba így nem nagyon tudott kibontakozni az ellenfél támadásai. Szinte teljesen 
átvettük az irányítást és a mi játékunk dominált inkább. Több gólszerzési lehetőségeink is adódtak, pontrúgások közelről, 16-oson belüli 
kisjátékból, de ma nem sikerült senkinek bevenni a Paksi hálót.   

 

Összegezve: Parádés volt a csapat védekezése minden szempontból. Kicsit hazai pálya felé billent a bíráskodás, de 

ezt is elviseltük. Egygólos-szagú mérkőzés lett belőle, de sajnos ma nem találtunk be, pedig mi jobban rászolgáltunk 

a 3 pontra a mutatott játék képe alapján. Úgy gondolom értékes pontot szereztünk idegenben! Gratulálok minden 

játékosnak a mentalitásához amit ma produkált ( ebben ma kettőt léptünk előre)!  

volt! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

U15(’05) 2. felkészülési mérkőzés - 2019.08.22.   18.00 óra  
Székesfehérvár, Balatoni út 42-44., Mezővári József Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 
 

Ikarus-Maroshegy SE U15 – Budai FC    1-7 (0-3) 

G: Brandner (2), Jakab, Tóth Ma., Tóth Má., Süle, Duhonyi 

 

1.félidő: 

Juhász – Tóth Marcell, Katona, Németi, Jakab– Balogh A., Zámbó, Tóth Máté – Süle, Brandner, Varga 

 

2.félidő: 

Porkoláb – Rákos K., Tóth Marcell, Németi, Jakab – Balogh A., Duhonyi, Tóth M. – Musza G., Brandner, Varga 

Zs. 

 

 

Ideális futball időben, műfüves pályán került sor a második felkészülési mérkőzésünkre. A csapat folyamatos 

alakulását, formálódását mi sem mutatja jobban, hogy az egy héttel ezelőtti edzőmérkőzéshez képest két új játékos 

érkezett, emellett két beteg játékost kellett nélkülöznöm a csapat összeállításánál. Jobb képességű csapattal 

találkoztunk, mint az edzőtáborban, akik jó néhány poszton magasság fölényben is voltak.  

 
Az első félidő első felében kérésemnek megfelelően a labdabirtoklásra helyeztük a hangsúlyt, ebben az aspektusban az egész mérkőzésen 
domináltunk. Az ellenfél az elejétől fogva támadásra rendezkedett be, ez kicsit meg is lepte a fiúkat, hiszen nem csak a támadásra, de a 
védekezésre is kellett hangsúlyt fektetni. A kivárásunkat eredmény koronázta, a labdajáratásunknak köszönhetően az ellenfél 30-35 perc 
alatt „kifutotta” magát és ekkor kijött a képességbeli különbség a két csapat között. Rövid passzokkal, kevés érintéssel jutottunk el az 
ellenfél kapujáig. Ha helyzeteinket kihasználjuk, akkor akár nagyobb különbséggel is fordulhattunk volna.  
A második félidőben a nyugodtabb játékot láttam. A csapat szépen lassan felőrölte ellenfelét, több helyen változtattam, ezek nagy része 
pozitívan sült el, játékosaim számukra idegen poszton is jól teljesítettek. Tetszett az új játékosok beszállása, hasznos tagok lehetnek, 
könnyen beépíthetők a csapatba.  
 

Összegezve: Tetszettek a labdakihozatalok, a védekezésből támadásba való átmenet, a türelmes, megfontolt játék. 

Amiben fejlődnünk kell: a belső középpályások közti területet le kell csökkenteni (az első félidőben messze voltak 

egymástól, ezáltal az ellenfél játékosai többször beléptek a passzsávokba, letámadtak minket. Hozzá kell szoknunk, 

hogy nem csak támadni, de védekezni is kell, az erre való átállásnak gyorsabbnak kell lenni. Erőnlét!!! Az az iram, 

amit az elején diktálunk nagyon jó, de ki kell, hogy tartson a meccs végéig. Nyertünk, szép gólokat rúgtunk, 

helyenként tetszetősen játszottunk, ehhez GRATULÁLOK!,….. de ezt a győzelmet is – ,mint az előzőt - helyén kell 

kezelni!  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 


